JOC NUMERO 04 - 15.09.16

Partint de les pistes seglUents, descobreix les relacions entre les 12 variables plantejades i om-
ple el diagrama tal i com s’indica en I'exemple adjunt. Un cop esbrinades aquestes relacions,
trasllada les respostes a la graella inferior.

1. La dona amb 3 fills es porta 20 anys amb la CIUTAT EDAT FILLS
Pilar. © ©
2. La Teresa és de Girona, perd no és lames gran. | § © 5
3. La dona de 44 anys té tants fills com les altres. g SCIRIQIT R |~ ||~
4. Lamés granno és la que té menysfilsniésde |& | %
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Laura O
Nombre Anos
Marta 10 anos
Cristina 8 anos
Laura 6 anos
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